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armet TABULKA HMOTNOSTI BALIKU DLE TYPU STROJE

1 TABULKA HMOTNOSTI BALIKU DLE TYPU STROJE

Tab.1 : Hmotnost baliku nejtézsi varianty vybavy

TYP HMOTNOST BALIKU

H1100PS 9500 20945
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VYSTRAZNE BEZPECNOSTNI STITKY

Vé

2 VYSTRAZNE BEZPECNOSTNI STITKY

Vystrazné bezpecnostni Stitky slouzi k ochrané obsluhy
VSeobecné plati:

e \/ystrazné bezpecnostni Stitky pfisné dodrzujte.

e Vsechny bezpecnostni pokyny plati také pro ostatni uzivatele.

Tab.2 : Samolepici vystrazné bezpecnostni Stitky umisténé na stroji

VYSTRAZNY BEZPECNOSTNI TEXT KE STiTKU POLOHA NA STROIJI
STITEK

Ty Pred manipulaci s balikem si
peclivé prectéte navod k pouZiti.
P¥i manipulaci dodrZujte
instrukce a bezpecnostni P 1 H
predpisy pro manipulaci s
balikem.

zvednutého baliku.

Y - Y .
Dodrzujte bezpe¢nou vzdalenost.
Setrvejte mimo dosah P 4 H
<4

Skladujte na vodorovné
zpevnéné plose.

i
Frrrrrrrryy
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POPIS BALIiKU

3 POPIS BALIKU

POZICE POPIS
1 Stroj
2 Expedi¢ni rdm
3 Otvory pro vidle manipuldtoru
4 Vyfez pro uchyceni fetézu / lana
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ar met MANIPULACE S BALIKEM STROJE

4 MANIPULACE S BALIKEM STROJE

min. 1,3m

1 — CEPY PRO ZAVESENI

2 — TEZISTE

3 — OTVORY PRO VIDLE MANIPULATORU
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ar met POPIS VYKLADKY — KAMION

5 POPIS VYKLADKY — KAMION

1) Demontaz transportniho zajisténi dvou balikt

e Pred vyloZenim strojli z ndvésu nutno demontovat rozpéry vymezujici stroje vici sobé béhem
transportu.

/
f

i

ilustracni foto
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1 a.r met POPIS VYKLADKY — KAMION

2) VyloZeni stroje z navésu

A e NezdrZujte se v blizkosti baliku pfi manipulaci, dodrZujte bezpecnou vzdalenost.
e K baliku pfistupujte pouze v klidovém stavu manipulaéni techniky za védomi obsluhy.
e Skladujte baliky na vodorovné zpevnéné plose.

e Pro vyloZeni baliku pouzijte vysokozdvizného voziku nebo manipuldtoru o nosnosti
odpovidajici hmotnosti baliku. (viz. Tabulka 1)

ilustracni foto

ilustracni foto
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ar met POPIS VYKLADKY — KONTEJNER

6 POPIS VYKLADKY — KONTEJNER

1) VytaZeni z kontejneru

Baliky stroji vytahovat z kontejneru na vodorovnou zpevnénou plochu (stejnad vyska jako dno
kontejneru).

Retéz / lano pro vytaZeni balik, kotvit pomoci vyfezil v expediénim ramu (viz. Popis baliku).

Pfi tazeni balikl z kontejneru udrzujte bezpeénou vzdalenost hrozi nebezpedi Urazu.
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a.r met POPIS VYKLADKY — KONTEJNER

2) Demontaz transportniho zajisténi dvou balikl

e Pred odvozem balik( stroju (po vytaZzeni balikl z kontejneru) nutno demontovat rozpéry (1) a
Srouby (2) vymezujici stroje vici sobé béhem transportu.

1

ilustrac¢ni foto
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a.r met POPIS VYKLADKY — KONTEJNER

3) Odvoz balikd na sklad

A e NezdrZujte se v blizkosti baliku pfi manipulaci, dodrZujte bezpecnou vzdalenost.

e Skladujte baliky na vodorovné zpevnéné plose.

e Pro vyloZeni baliku pouZijte vysokozdvizného voziku nebo manipulatoru o nosnosti odpovidajici
hmotnosti baliku (viz. Tabulka 1).

e

—rh
ey _U0s

RS A e

ilustracni foto

ilustracni foto
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ar met DEMONTAZ KOMPONENT A OTOCENi STROJE

7 DEMONTAZ KOMPONENT A OTOCENIi STROJE

Pt¥ipravky pro otaceni baliku

® Pro bezpecné otoceni balikl pouZijte pripravek (obr. 1) — soucdst prvni dodavky balik(.

— objednaci Cislo pripravku 8001082-90057 (e-shop)

e Pro bezpecné otdceni baliku a manipulaci demontovanych komponent je mozné objednat
pfipravek na vidle pro vysokozdvizny vozik/manipulator (obr.2).

— objednaci ¢islo pripravku 8001082-40300 (e-shop)

Obr. 1 - Pripravek pro otaceni Obr. 2 - Pripravek na vidle

1) VloZeni stroje do pripravku

e Pro otoceni vlozte balik do ptipravku pro otoceni.
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DEMONTAZ KOMPONENT A OTOCENi STROJE

2) Odejmout pribalové komponenty

e Pfed otocCenim stroje do vodorovné polohy odejméte z baliku vSechny pfibalené komponenty.

e Komponenty umistéte na palety.

ilustracni foto
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1 ar met DEMONTAZ KOMPONENT A OTOCENi STROJE

3) Otoceni baliku do vodorovné polohy

A e P¥i otaceni baliku dbejte zvysené pozornosti.
e Udrzujte bezpecnou vzdalenost.

e K uchyceni uvazk(, pouzijte otvory uchyceni ndpravy dle fotografie (!! dllezité pro
spravné rozlozeni vahy baliku pfi otocenil!)

ilustracni foto

4) Montaz stroje dle SET-UP

e Pfi montdZzi demontovanych komponent na stroj postupujte dle SET-UP manudlu dle
typu stroje.
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armet TABLE OF PACKAGE WEIGHT BY MACHINE TYPE

1 TABLE OF PACKAGE WEIGHT BY MACHINE TYPE

Tab.1 : Package weight — the heaviest equipment version

TYPE PACKAGE WEIGHT

H1100PS 9500 20945
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WORK SAFETY LABELS

2 WORK SAFETY LABELS

Warning safety labels serve for operator protection

General:

e Strictly observe the warning safety labels.

e All safety instructions also apply to other users.

Tab.2 : Self-adhesive warning safety labels located on the machine

WARNING SAFETY LABEL LABEL TEXT

MACHINE POSITION

Carefully read the instructions for
use before handling the package.
Follow the instructions and
safety regulations when handling
the package.

P1H

Keep a safe distance.
Stay out of reach of the lifted
package.

P4H

Store on a flat hard surface.

i
Py rrrrryy
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armet PACKAGE DESCRIPTION

3 PACKAGE DESCRIPTION

4/ 7
/ / /
2/ PIH/ 3
P4H
POSITION DESCRIPTION
1 Machine
2 Shipping frame
3 Slots for the work of handlers
4 Slot for attaching chain/rope

NIE ‘!‘- o o T
NS OLT

ﬂ‘-:..f“ﬁ('
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armet Handling the machine package

4 HANDLING THE MACHINE PACKAGE

min. 1,3m

b T "o LS |

1 - PINS FOR HANGING
2 — CENTER OF GRAVITY
3 —SLOTS FOR THE WORK OF THE FORKLIFT TRUCK
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armet DESCRIPTION OF UNLOADING — TRUCK

5 DESCRIPTION OF UNLOADING - TRUCK

1) Disassembly of two package transport attachments

e Before unloading the machines from the semitrailer, remove the spacers separating the
machines during transport.

Illustrative photo
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1 armet DESCRIPTION OF UNLOADING — TRUCK

A

2) Unloading the machine from the semitrailer

e Stay away from the package while handling, keep a safe distance.
e Approach the package when the handling equipment is idle and notify the operator.
e Store packages on a flat hard surface.

e To unload the package, use a forklift truck or a handling device with a load capacity
corresponding with the package weight (see Table 1)

Illustrative photo
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armet DESCRIPTION OF UNLOADING — CONTAINER

6 DESCRIPTION OF UNLOADING — CONTAINER

1) Unloading from the container

Unload the machine packages from the container onto a flat hard surface (same height as the
container bottom).

Anchor the chain/rope for unloading packages using the slots in the shipping frame (see the
Package description)

When pulling the packages from the container, keep a safe distance, there is a risk of injury.
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armet DESCRIPTION OF UNLOADING — CONTAINER

2)Disassembly of two package transport attachments

e Before moving the machine packages (after they are pulled out of the container), remove the
spacers(1) and bolts (2) separating the machines during transport .

1

Illustrative photo
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1 armet DESCRIPTION OF UNLOADING — CONTAINER

3) Moving the packages to the warehouse

A e Stay away from the package while handling, keep a safe distance.
e Store the packages on a flat hard surface.

e o To unload the package, use a forklift truck or a handling device with a load capacity
corresponding with the package weight (see Table 1).

Illustrative photo
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armet DISASSEMBLY OF COMPONENTS AND TURNING THE MACHINE

7 DISASSEMBLY OF COMPONENTS AND TURNING THE MACHINE

Device for turning the package

e To turn the packages safely, use the device (Pic. 1) — provided in the first delivery of packages.
— Device order number 8001082-90057(e-shop)

e To safely turn the package and handle the disassembled components, you can order a device
for the fork of the forklift truck/handling device (Pic. 2).

— Device order number 8001082-40300 (e-shop)

Fig. 1 - Turning device Fig. 2 - Forklift truck device

1) Inserting the device in the machine

e To turn the package, insert the turning device in the package .
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DISASSEMBLY OF COMPONENTS AND TURNING THE MACHINE

2) Remove enclosed components

Before turning the machine to the horizontal position, remove all enclosed components from the
package .

e Place the components on pallets .

Illustrative photo
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1 armet DISASSEMBLY OF COMPONENTS AND TURNING THE MACHINE

3) Turning the package to the horizontal position

A e Take extra care when turning the package .
e Keep a safe distance.

e For attaching harnesses, use the axle mounting holes as shown in the photo (!!
important for proper weight distribution of the bale when rotating !!)

Illustrative photo

4) Machine assembly according to SET-UP

e When installing the removed components to the machine, follow the SET-UP manual
according to the machine type.
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armet TABJIULLA MACCbI MAKETOB B 3ABUCMMOCTU OT TUNA ATPETATA

1 TAB/IMLUA MACCHI NAKETOB B 3ABUCUMOCTU OT TUNA
ATPETATA

Tab6n.1 : Macca nakeTa B BapuaHTe MaKCMMaJsIbHO TAXKENOro CHapAXKeHMUA
MACCA NMAKETA

7N
bYHTbI

20 945

H100PS
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NPEAYNPEXAAIOWMNE PABOYUE TABJTUYKU

2 NPEAYNPEXAAOLWUNE PABOYUE TAB/TUHKA

Mpepynpexpatowme Tabanukmn npegHasHavyeHbl ANA 3alWnTbl onepaTtopa.

[eiicTyeT obLiee npaBuno:

® B TO4YHOCTV cOBtofalTe NpesynpeanTensHble TabMuKM No TexHUKe 6e30nacHoCTy.

e Bce TpeboBaHMA 6€30MacCHOCTV AEUCTBYIOT TaKXKe W AN UHbIX NOAb30BaTeNei.

Tabn.2 : npeaynpexaatomne HakNekn, pasmelaemble Ha arperate

NPEAYNPEXOAIOLLIAA
TAB/INYKA

TEKCT TABJ/IUYKU

MECTO HA AIPErATE

Mepeq TeM, KaK NMPUCTYNUTb K
nepemeLLeHunto nakeTa,
BHUMATENbHO NPOYTUTE

PYKOBOACTBO MO IKCM/IyaTaL M.
Mpu maHunynaumm cobntogaiite

YKa3aHuA 1 NpaBuia TEXHUKK

6e3onacHoCTH, Kacatowmecs

obpaleHunn c arperaTom.

P1H

Cobntopante 6e3onacHyto
ANCTaHLMIO.
HaxoauTecb Ha paccTosHUK OT
NOAHATOro NakeTa.

P4H

i
Frrrrrrrryy

XpaHWTe Ha ropM30HTaNbHOW
acdanbTMpOBaHHOM NowWwaaKe.
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OMNCAHUE NAKETA

3 ONMUCAHUE NAKETA

4 — / /
/ /
/

2 _,"J P1H Jf’ 3 _/'f
P4H

nosuuumn onucaHue
1 MauwmwnHa
2 TpaHcnopTMPOBOYHaAA pama
3 OTBEpCTMA ANA BUIOK MaHUNYNATOPA
4 Ma3 ana KpenneHua uenu/Tpoca
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armet MawunHHas 06paboTka pynoHoB

4 MAWUWNMHHAA OBPABOTKA PY/IOHOB

min. 1,3m

e f..-'..—;_b

JLR (O™ o (L ) - I\\'

1 - NALE AN NOABECKM

2 — UEHTP TAXKECTU

3 — OTBEPCTMA 4114 BUJ1 BUNOYHOTO MOrPY34MKA
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armet OMNCAHUE PA3IPY3KU — IPY30BUK

5 OMUCAHUE PA3IPY3KHU - TPY3OBUK

1) Pa36opka ABYyX NaKeTOB, CKpPenJIeHHbIX BMecTe BO BpemsA
nepeBo3KU

e [lepef BbIrpy3KOl arperaTos 13 npuiena HeobxoaMmMo AEeMOHTUPOBATb NPOKNALKM, KOTOPbIMU
arperaTbl 6bIAK CKpenieHbl APYr C APYrom Ha BPeMs NepeBo3Ku.

My ' : %

/
PR

1O

doTorpadus nnnrocTpaumnn
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OMNCAHUE PA3IPY3KU — IPY30BUK

A

2) Boirpyska arperaTos u3 nonynpuuena

He cToiTe psagom C MakeTom MpU ero nepemelleHun, cobntogaitte 6e3onacHyio
AVNCTaHUMIO.

Mogxoaute K MakeTy TONbKO KOraa MorpysodHas TexXHMKa OCTaHOBJ/IEHa, C paspelueHus
onepartopa.

XpaHUTe nakeTbl Ha TOPU3OHTA/ILHOWN YTPAaMbBOBaHHOM NoOLWAAKE.

[na pasrpysky nakeTa UCNoab3yinTe BUAOUHbIN MNOTPY3UMK AN NOTPY3UMK-MAHUNYNATOP C
COOTBETCTBYIOLLEN rPy30MN0abEMHOCTLIO. (Ccm. Tabanua 1)

doTorpadus nnnrocTpaumnm
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armet OMWUCAHME PA3IPY3KU — KOHTEMHEP

6 OMWUCAHME PA3IPY3KU — KOHTEUHEP

1) U3BneueHme U3 KOHTEUHEpPA

e [laKeTbl arperaToB JO/IXKHbI U3B/IEKATbCA U3 KOHTENHEPa Ha rOpPMU30HTabHYIO YTPamboBaHHYO
nAoWaAKy (No BbICOTE PAaCMONOKEHHYIO HA YPOBHE AHa KOHTEHepa).

e Llenb/Tpoc ANA U3BNEYEHUA NaKeTa KPEnUTCA MPM MOMOLLM BbIEMOK B TPAaHCMOPTUPOBOYHOM
pame (cm. OnncaHue nakeTa).

® [lpu U3BNEYEHNN MAKETOB M3 KOHTENHEpa HaxoauTecb Ha 6e30MacHOM PacCTOAHUM: eCTb PUCK
NoAyYeHUA TPaBMbI.
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a.r met OMWUCAHWUE PA3IPY3KWN — KOHTEAHEP

2) JeMoHTaK TpaHCNOopPTHOU PUKCcaUMK ABYX NAKETOB

® nepes AanbHelWel NepeBO3KOW MAKETOB MallMHbl (MOCne WM3BAEYEHMA W3 KOHTEMHepoB),
HeobxoAMMO AEeMOHTMpPOBaATb Npokaaakn (1) u 6ontbl (2) , KoTopbiMu arperatbl 6bian
CKpenneHbl Apyr C APYroM Ha Bpems NepeBo3Ku.

1

doTorpaduma nnnrcTpaumm
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1 armet OMWUCAHUE PA3IPY3KU — KOHTEMHEP

3) MepenpaBKa NaKeTOB Ha CKnag

A e He cToliTe psagom C NakeTom MNpu ero nepemeleHuun, cobatogaiite 6esonacHyto
ANCTaHUMIO.

e XpaHuTe NaKkeTbl Ha FOPU3OHTA/IbHOM YTPamMbBOBaHHOM NoLWaAKe.

e [1na pasrpy3ku NakeTa UCMO/b3yiTe BUIOYHbIA MOTPY3UMK UK MOTrPY3UYMK-MaHUNYAATOP
C COOTBETCTBYIOLEN IPYy30N0AbEMHOCTbIO. (M. Tabanua 1)

doTorpadus nnnrocTpaumnn

doTorpaduma nnncTpaumm
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armet PA3BOPKA KOMIMOHEHTOB U MOBOPAYUBAHUE ATPETATA

7 PASBOPKA KOMMNOHEHTOB U NMOBOPA4YUBAHUE ATPETATA

YcTpoicTBa ANA NOBOpPaYMBaHUA NaKeTa

e [1na 6e3omacHOro MoBOpayYMBaHMA MAKeTOB MCMOAb3yiTe ycTpoicTBo (puc. 1) — BXOAMT B
KOMMIEKT NepBOM NOCTaBKM MaKeTOB.

— Homep ana 3aKkasa ycTpoiictea 8001082-90057 (MHTepHET-MarasuH)

e [ina 6e3onacHoro NnoOBOPOTa NakKeTa U nepemelweHnA CHATbIX KOMMNOHEHTOB MOXHO 3aKa3aTb

YCTPOWCTBO ANS KPenaeHUs Ha BU/bl BUIOYHOTO NorpysymKka/norpysunka-maHunynaTopa (puc.
2)

— Homep gns 3akasa ycrpolictea 8001082-40300 (MHTepHET-MarasuH)

Puc.1 - YcTponctBo gns noBopaumBaHMa  Puc.2 - MNMpucnocobneHune Ha BMAbI NOrpy3ymKa

1) MomeuleHune arperaTta B YCTPOUCTBO

e [1na noBOpOTa NOMECTMTE NAKET B YCTPOMNCTBO 415 NOBOPAYMBAHUA.
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PA3BOPKA KOMIMOHEHTOB U MOBOPAYUBAHUE ATPETATA

2) CHATb COBMECTHO YNaKOBaHHbI€ KOMNOHEHTDI

MNepen NnoBopoTOM arperata B rOpu3oHTa/IbHOE MNOJOXKEHUe y6epV|Te M3 NakKeTa BCe COBMECTHO
YNaKOBaHHble KOMNOHEHTHI

e Pa3foXuTe KOMNOHEHTbI Ha NOAA0HbI.

doTorpaduma nnnrcTpaumm
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1 armet PA3BOPKA KOMIMOHEHTOB U MOBOPAYUBAHUE ATPETATA

3) NoBopayMBaHUe NakeTa B rOpU30OHTA/IbHOE NONI0OXKEHUe

Mpu noBopaunBaHUM NakeTa byabTe 0COBEHHO BHUMATE/IbHbI.
Cobntopante 6e30nacHyo AUCTaHLMIO.

[na KpenneHua KrytoB OTKPOMTE OTBEPCTUA ANA KPEenjeHWs OCU B COOTBETCTBUM C
¢doTorpadmein  (BakHO ANA  NPaBWIBHOTO  pacnpedesneHus Beca TIOKOB  Mpu
Ka3sepTbiBaHue !!)

doTorpadus nnnrocTpauun

4) MoHTa) arperarta cornacHo c6opouHoii npoueaype

Mpu ycTaHOBKe Ha arperaT CHATbIX KOMMOHEHTOB PYKOBOACTBYWTECb WHCTPYKUMEN Mo
cbopKe, B 3aBUCMMOCTM OT TUNa arperaTa.
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TABLEAU DES POIDS DES COLIS

1 TABLEAU DES POIDS DES COLIS

Tab.1 : Poids de I'emballage de la variante d'équipement la plus lourde

TYP

POIDS DU PAQUET

H1100PS

9500

43|54




a-r met ETIQUETTES RELATIVES A LA SECURITE AU TRAVAIL

2 ETIQUETTES RELATIVES A LA SECURITE AU TRAVAIL

Les étiquettes d’avertissement de sécurité servent a protéger le personnel

En régle générale:

e Respectez strictement les plaques de sécurité.

e Toutes les consignes de sécurité sont valables également pour les autres utilisateurs.

Tab.2 : Etiquettes autocollantes d'avertissement de sécurité sur la machine

ETIQUETTES DE SECURITE TEXTE RELATIF A EMPLACEMENT SUR LA
D’AVERTISSEMENT L‘ETIQUETTE MACHINE

Avant de manipuler la machine,
lisez attentivement le mode
d’emploi.

Respectez lors de la manipulation P 1 H
les instructions et les régles de
sécurité pour la manipulation de
colis de transport.

Respectez une distance sdre.

Eloigne-toi de la portée de Ia P 4 H

machine levée.

Stockez sur une surface droite et
renforcée.

i
Frrrrrrrryy
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armet DESCRIPTION DU PAQUET

3 DESCRIPTION DU PAQUET

POSITION DESCRIPTION

1 La machine

Cadre d’expédition

2
3 Trous pour fourches de manipulateur
4

Découpe pour la fixation de la chaine/corde
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armet Manutention des balles par la machine

4 MANUTENTION DES BALLES PAR LA MACHINE

...-'.(.— —'_D

o NI " (LS .y )

1 — EPINGLES A SUSPENDRE

2 — CENTRE DE GRAVITE

3 — OUVERTURES POUR LES FOURCHES DU CHARIOT ELEVATEUR
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5 DESCRIPTION DU DECHARGEMENT — CAMION

1) Démontage de I'arrimage de transport de deux colis

e Avant de décharger les machines de la semi-remorque, il faut démonter les entretoises qui
définissent les machines I'une par rapport a I'autre pendant le transport.

photo d'illustration
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A

2) Déchargement de la machine de la remorque

Ne restez pas a proximité du colis lors de la manipulation, respectez une distance de
sécurité .

Ne s'approcher du colis que lorsque I'engin de manutention est a l'arrét et que
|'opérateur en est conscient..

Stockez sur une surface droite et renforcée.

Aprés le déchargement du colis, utilisez un chariot élévateur ou un autre chariot ou
manipulation d’une capacité de charge correspondant au poids du colis (voir tableau 1).

photo d'illustration
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6 DESCRIPTION DU DECHARGEMENT - CONTENEUR

1) Déchargement du conteneur

Décharger les colis de machines du conteneur sur une surface droite et renforcée (la méme
hauteur que le fond du conteneur).

Chaine / corde pour le déchargement des colis a ancrer a I'aide des découpes dans le cadre
d’expédition (voir Description du colis).

Respecter une distance de sécurité en déchargeant les colis du conteneur — risque d’accident .
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2) Démontage de la protection de transport de deux colis

e Avant d’évacuer les colis des machines (aprées le déchargement du colis du conteneur), il est
nécessaire de démonter les vis entretoises (1) et délimitant (2) délimitant les machines les
unes vis-a-vis des autres pendant le transport.

1

photo d'illustration
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3) Evacuation des colis vers un entrepot

A e Ne restez pas a proximité du colis lors de la manipulation, respectez une distance de sécurité .
e Stockez sur une surface droite et renforcée.

. Aprés le déchargement du colis, utilisez un chariot élévateur ou un autre chariot ou
manipulation d’une capacité de charge correspondant au poids du colis (voir tableau 1).

photo d'illustration

photo d'illustration
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7 LE DEMONTAGE DES COMPOSANTS ET LE RETOURNEMENT DE LA
MACHINE

Dispositifs pour retourner le colis

e Pour retourner les colis en toute sécurité, utilisez le dispositif (fig. 1) — qui fait partie de la
premiere livraison de colis .

= numéro de commande du dispositif 8001082-90057 (e-shop)

e Pour retourner I'emballage en toute sécurité et manipuler les composants démontés, il est
possible de commander un dispositif de levage a fourche/manipulateur (fig.2).

— numéro de commande du dispositif8001082-40300 (e-shop)

Fig. 1 - Préparation au tournage Fig. 2 - Préparation de la fourchette

1) Insertion de la machine dans le gabarit

e pour retourner le colis, insérez-le dans le dispositif .
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LE DEMONTAGE DES COMPOSANTS ET LE RETOURNEMENT DE LA MACHINE

2) Retirer les éléments de I'emballage

e Avant de mettre la machine a I'horizontale, retirez tous les composants de I'emballage.

e Placer les composants sur des palettes.

photo d'illustration
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3) Retournement du colis a la position horizontale

LE DEMONTAGE DES COMPOSANTS ET LE RETOURNEMENT DE LA MACHINE

A e Soyez particulierement prudents lors du retournement du colis .

e Respectez une distance s(re .

e Utilisez pour fixer les anneaux d’attache de I|'essieu conformément a la photo (!!
Important pour une bonne répartition du poids du colis lors du retournement du colis !!)

photo d'illustration

4) Montage de la machine selon SET-UP

e Lors du montage des composants démontés sur la machine, procédez conformément au
manuel SET-UP selon le type de machine.
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